

МБОУ «СОШ № 1 им. Героя Советского Союза П.И. Чиркина
г. Калининска Саратовской области»

Время Первой



№ 1

Сентябрь – октябрь, 2020



В НОМЕРЕ:

	Стр.
Здравствуй, школа! Мы по тебе скучали!	1
Директор школы не должность, а призвание	2
Вопрос моему учителю	3
Это интересно!	4
Блиц-опрос	4

Дорогие учителя, от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём учителя! Учитель занимает особое место в жизни каждого человека. Чтобы быть учителем - нужно иметь призвание.

Желаю крепкого здоровья и большого счастья, душевных сил, творческого долголетия и неиссякаемой энергии! Нет для учителя большего счастья, чем успехи своих учеников. Пусть они всегда радуют и вдохновляют вас. Спасибо за ваш профессиональный, благородный и очень нужный труд!

Директор школы С.А. Денисова



**Здравствуй, школа!
Мы по тебе скучали!**

Сказать, что первый сентябрьский день, открывающий новый учебный год, был долгожданным для нас, школьников, и наших родителей, значит, ничего не сказать. Никогда раньше с таким трепетом и нетерпением, как в этом году, взрослые и дети не ждали 1 сентября. Учиться хотели большинство!

Несколько месяцев, проведённых в изоляции из-за пандемии коронавируса, заставили учеников и родителей по-другому взглянуть на образование. Какие же открытия мы сделали? Оказывается, по школе можно очень даже сильно скучать. Это раз. Уроки в классе с учителем, а не по интернету, намного продук-

тивнее, а знания прочнее. Это два. Мама с папой не всегда могут помочь разобраться в трудной теме и объяснить её так, как это делают наши учителя. Это три. Сидеть с утра до ночи в интернете, хоть и в рамках учебного процесса, оказалось обременительным. Это четыре. И подобных доводов в пользу очного обучения у нас набралось с добрый десяток. А ещё все мы очень соскучились по живому общению!

И пусть в этом году День знаний прошёл без традиционной общешкольной линейки и многочисленных гостей, он всё равно получился незабываемым. Ребята, учителя, воспитатели, технический персонал школы – все радовались встрече. Никого из нас не смущали принятые меры предосторожности. Учащиеся заходили в здание через закреплённые за каждым классом входы. **(Продолжение на стр. 3)**